

老人意外走失 警民合力及时寻回

本报讯 4月5日20时，寿昌派出所接到群众求助，称其患有老年痴呆症的妻子陈某于上午8时从家中外出后一直未归，希望派出所帮忙查找轨迹。

视频巡查员立即开展视频巡查，并根据家属提供的外貌信息进行分析研判。民警从后台系统中看到，陈大姐最后一次出现是在寿昌环城东路路口附近，随后她的身影就消失在村道中。村道错综复杂、岔路口多，寻找起来并非易事。

视频巡查员立即对各路段开展追踪，终于在21时左右在监控中看到了陈大姐的身影，并沿320国道往新安

江方向一路追踪，又在21时30分发现陈大姐曾在于合加油站出现过。值班领导将实时情况同步给指挥中心，指挥中心立即下发指令，请各派出所根据时间节点开展追踪工作。同时，收到通知的锋平义警和救援队也从四面八方赶到寿昌派出所待命，随时准备救援。

经了解，陈大姐并没有亲戚朋友住在新安江方向，连续阴雨天气的夜晚，一名患有老年痴呆症的女性走到人生地不熟的地方，危险系数可见一斑。

时间一分一秒地过去，在通过视频巡查大致确定陈大姐就在下涯镇马目村范围

后，锋平义警和救援队立即前往马目进行寻找。

视频巡查还在继续，23时陈大姐出现在马目村新村路，24时出现在种植基地附近，此时监控不再是回放，而是同步跟踪。在救援队伍到达之前，视频侦查员一刻不离地盯着电脑屏幕。

“找到了！人已经找到了！”经过半个多小时的搜寻，终于在种植基地大棚一侧找到了失联近17个小时的陈大姐。随后，救援队伍将老人交到家属手中，家属向帮助寻回老人的救援队以及派出所民警表示感谢。

(通讯员 王旖)

本报讯 近日，建德市梅城电化分析仪器厂把一面写有“为中小企业保驾护航，为中小企业排忧解难”的锦旗，送到市市场监管局梅城市场监管所，向执法人员表示感谢。

今年3月，建德市梅城电化分析仪器厂遭到职业打假人的恶意滋扰，梅城市场监管所执法人员第一时间进行调查取证，发现其在销售广告中使用了“最先进”的宣传字样，确有违法行为。但由于该企业首次违法，且非故意使用广告主体内容，该销售网址中也并无实际销售记录，情节较为轻微。根据《浙江省市场监管领域轻微违法行为依法不予行政处罚和减轻行政处罚实施办法》，市市场监管局做出不予处罚的决定，并对该企业进行法律宣传教育，督促其遵纪守法、诚信经营，从源头上加强预防，彻底避免职业打假违法点。“在了解相关法律后，发现我们的广告确实存在违法行为，如果处罚的话最低也要20万元，感谢市场监管为民服务、为企业解忧。我们也将从中吸取教训，做到守法经营。”建德市梅城电化分析仪器厂负责人表示。

下一步，市市场监管局将继续秉承为民服务的理念，做好消费投诉工作，维护市场主体正当利益，营造法治化营商环境，为我市经济社会高质量发展贡献市场监管力量。

(通讯员 许锐)

花朝节游园会 感受美好春天



本报讯 近日，明珠幼儿园开展了以“花语花愿·赴花朝”为主题的第三届花朝节游园会活动。

本届花朝节活动共设有花之韵、花之味、花之秀、花之乐四个环节，幼儿园的孩子们自主结伴，在游园的过程中感受满满的快乐。在

花之韵环节中，孩子们身着汉服一起做手工，设计创作了花朵手环、花朵面具、花朵拓印、花朵相框等。在花之味环节，孩子们品尝到了鲜花米糕、炸米纸花、桂花圆子、花花饭团等各式各样的美食。花之乐环节中则有花花小诗、花花盲盒等游戏

体验活动，而花之秀则是展示教师和孩子们精心编排的才艺表演。

明珠幼儿园相关负责人表示，开展花朝节游园会活动，主要是希望孩子们在游园的过程中体会春天的美好，感受传统文化的魅力。

(记者 邓林)

童心纸鸢迎亚运 垃圾分类绘文明

日前，梅城镇严陵社区携手梅城严州幼儿园，举办了以“童心纸鸢迎亚运，垃圾分类绘文明”为主题的趣味活动。活动分为“童心绘纸鸢”和“放飞春天”两个环节，小朋友们发挥自己的想象，以春天、亚运以及垃圾分类等为主题，纷纷画出自己心仪的风筝，并在志愿者和老师的帮助下安装好撑杆和风筝线，一起放飞手中的“春天”。

(通讯员 吴琪)



与亚运同行

建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

保护未成年人 就是保护我们的未来